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Doplnená zápisnica  
zo zasadnutia OZ obce Slovinky zo dňa 5.3.2012 

s ospravedlnením 
 
Obec Slovinky sa ospravedlňuje Mgr. Slávke Michňovej, poslankyni obce Slovinky a iným 

vystupujúcim poslancom a ostatným prítomným za to, že na webovom sídle obce Slovinky zverejnila 

zápisnicu z rokovania obecného zastupiteľstva zo dňa 5.3.2012, ktorá bola zverejnená v rozpore 

s Rokovacím poriadkom OZ v Slovinkách a neobsahovala najmä vyjadrenia Mgr. Slávky Michňovej k 

návrhom na jej odvolanie z funkcie predsedníčky komisie školstva, kultúry a športu.  Z uvedeného 

dôvodu mohlo dôjsť k jednostrannej interpretácii obsahu podaných návrhov vo vzťahu nielen k 

obyvateľom obce. Preto obec Slovinky na základe uvedených skutočností uverejňuje podstatnú časť 

nezverejnených vyjadrení poslancov a predkladateľov návrhov na odvolanie Mgr. Slávky Michňovej 

z postu predsedníčky komisie školstva, kultúry a športu, zodpovedajúcu zneniu výrokov 

odprezentovaných na obecnom zastupiteľstve. 

Nezverejnené vyjadrenia poslancov a predkladateľov návrhov na odvolanie Mgr. Slávky Michňovej 

z postu predsedníčky komisie školstva, kultúry a športu, zodpovedajúce zneniu niektorých  výrokov 

odprezentovaných na obecnom zastupiteľstve, ktoré odzneli po prečítaní návrhov na jej odvolanie: 

Viera Mižigárová:  Problém na prvom zasadnutí nevznikol z toho, že by ho vyvolala p. Michňová. Išlo 

o to, že bol oslovený za člena komisie pán Jozef Hudec a vlastne mal byť oslovený ňou ako 

predsedníčkou komisie. Ale bol oslovený úplne niekým iným. Pričom stačilo možno päť minút pred 

schôdzou aspoň jej povedať, že zavolali sme tu niekoho. Pokiaľ viem, my sme práve jeho chceli 

osloviť. Nehovorte mi, že sme boli proti tomu.  

Starosta obce: Neviem, keď ste ho chceli osloviť, hovorím svoj názor, prečo ste ho potom nechceli?   

Viera Mižigárová: My sme nehovorili, že nechceme jeho, my sme nesúhlasili s vaším postupom. To je 

rozdiel. S Vaším postupom,   vybavovať niečo bez nášho vedomia, to je všetko. 

Milan Ferenc: Zákon o obecnom zriadení č. 369 tam myslím že  neviem v ktorom paragrafe  sa hovorí, 

že kto navrhuje kto môže navrhnúť za člena komisii. Ja myslím,  že každý poslanec. Takže poslanec 

bol aj Milan Ferenc. 

Viera Mižigárová: Môže, ale pozvať ho  mala predsedníčka komisie. 

Milan Ferenc: Kde je napísané? Odkiaľ to vieš, že ona ho mala pozvať? Mohla ho osloviť. 

Ing Mária Grisáková: Na zasadnutí OZ kde sa rozhodovalo o členoch komisie, tak na prvom ste 

navrhoval, pán starosta, z radov poslancov, jedine v komisii, ktorej ja som predsedníčkou, p. Fryca. Ja 

som s tým úplne súhlasila, nemala som žiadne námietky s tým, že ste potom podotkol, že na 

budúcom zastupiteľstve budeme voliť členov komisií z radov občanov s tým, že predsedovia komisií si 

majú navrhnúť členov. Bolo to dodržané, okrem pána Hudeca, bola predbehnutá predsedníčka 

komisie, tak ako povedala aj Vierka teraz, z toho vznikol problém.   Ten problém  bol doslova umelo 

vytvorený, nadsadený, boli tu neštandardné reakcie a keď môžem ešte povedať, ja som čakala, že ten 

druhý podnet máte na mňa, že tiež hovorím pravdu. Myslím si, že je potrebné riešiť a posudzovať 

komplexne činnosť poslancov. To, že niekto povie kritické slovo, poukáže na to, že sa deje niečo 

neštandardné, alebo dovolí si povedať, podotýkam, dovolí si povedať  svoj názor a nehovorí to len 
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tak, že príde sem a niečo si  zmyslí, ale venuje tomu kvantum svojho  osobného  času, hodnotiť to ako 

zlý prístup a nedostatočný,  neviem či je to správne a potom sa asi rozchádzajú názory nás, ktorí tu 

sedíme a názory na to, čo máme robiť, ako máme robiť,  a či vôbec môžeme vystupovať. Patrím 

medzi poslancov, ktorí sa najviac zapájajú do diskusie, som si vedomá toho, že poviem aj kritické 

slová, ale nič nevypustím z úst, aby som to nemala dopredu preštudované. Urobím aj ja chybu, každý 

človek robí chybu, ale som zaskočená tým, čo je teraz tu predložené, veľmi som zaskočená. Ešte nie je 

zverejnená zápisnica zo zasadnutia OZ z 27.12. 2011 a 2.1.2012. Možno, že ak bude zverejnená, bude 

podnet  aj na moje odvolanie z postu predsedníčky finančnej komisie, lebo p. Fajth, ja som povedala, 

že máme rok taký,  kde nemáme peniaze a musíme  šetriť, a musíme šetriť aj na športe. Nie je 

predpoklad, že bude toľko dotácií. Ale na druhej strane, dávam teraz návrh, prečo ste nepožiadal 

obecné zastupiteľstvo, aby umožnilo športovcom, futbalistom,   

aby trénovali aj v školskej  telocvični? A aby OZ schválilo, že odplata, keď je teraz tuším 5 € za hodinu, 

aby Vám , keď je to zložka, ktorá naozaj dosahuje určité výsledky, aby ste mali za zlacnenú cenu, aby 

tie dotácie  boli vyrovnané? Prečo ste nedal takú žiadosť, veď všetko sa dá riešiť. Kto chce hľadá 

spôsoby. 

Pavol Faith: Ja lem chcem odpovedať na pani inžinierku. Pani inžinierka, teraz je presne tomu rok, čo 

som s vami telefonicky rozprával. Som sa Vás pýtal, v jakom stave sme športovci, a vy ste mi 

odpovedali, jednoznačne tak. Ste boli v Bratislave v robote. Poďakujete sa bývalým poslancom.   

Ing. Mária Grisáková: Áno, je to pravda. 

Pavol Fajth: Tak ste mi povedali. A potom som sa  vás dačo spýtal, tak mi poraďte, jak mame isť ďalej. 

Vaša odpoveď bola jednoznačná, pán starosta je na to tam dosť dlho, aby vedel ako. A z toho som 

posúdil, že tuto, na tom úrade, medzi poslancami, čo vzniká. To, už som vedel dopredu a ja som už sa 

k vám viac  za pol roka ani neozval. Nepotrebujem od vás radu, bo viem, akú mi dáte odpoveď. 

Ing. Mária Grisáková: Je to vytrhnuté z kontextu lebo vy ste mi povedal - vy ste sa pýtal ako máte 

robiť, keď nemáme peniaze. A toto zastupiteľstvo urobilo všetko preto, aby bol rozpočet schválený 2. 

januára. Ak by bolo VZN platné, už ste mohli žiadať dotáciu aj v novembri. Ak by prišla správa 

finančnej kontroly, žiadosť aj zmluva na základe ktorej ste mali poskytnuté finančné prostriedky 

v predchádzajúcom období,  je to postavené na vode a je to protiprávne. My sa tu snažíme, aby bola 

právna čistota, aby vy, ako prezident FK, aby ste nemal problémy, keď príde sem kontrola, aby vám 

nepovedali, že budete vracať všetky finančné prostriedky, že Vám ich neoprávnene poskytli. O tom je 

tu všetka tá činnosť, ale vy to asi radšej dáte do iného postavenia. Za uzatváranie zmlúv je 

zodpovedný pán starosta a on v prvom rade má vedieť, ako to má byť vykonané. My sme tu na to, 

aby sme iné veci riešili a aby sme boli ten kontrolný orgán a máme kompetencie stanovené čo 

môžeme robiť, o tom to je, pán Fajth. 

Pavol Faith: Dobre, pani inžinierka, tak potom by bolo treba celú dedinu zatvoriť, bo doteraz sa tak 

robilo. Len od kedy ste vy prišli tu... Pozrite my už toho mesiaca začíname majstrák, naše deti 

netrénovali, dospelí netrénovali, žiaci, skratka nič.   

Ing. Mária Grisáková: Kto je zodpovedný kto? Michňová či Grisáková? 

Pavol Fajth: Ja neodvolávam vás, ale ja odvolávam p. Michňovú, bo sa o šport vôbec nezaujíma. 
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Ing. Mária Grisáková: Vy ju odvolať nemôžete a čo si predstavujete od činnosti  predsedu komisie?  

Čo  je podľa vášho názoru povinnosť predsedu komisie školstva kultúry a športu? My máme upravené 

povinnosti komisií. Máte skreslené predstavy.  

Pavol Fajth:     Prednesené výroky nesúviseli s podstatou veci a sú nevhodné pre zápis.  

Starosta obce:   Usmernil p. Fajtha, že diskusia odbehla od témy. 

Ing. Mária Grisáková: Požiadala o kópiu prečítaných návrhov. Prečítala §15 komisie ods 1. zo zákona 

o obecnom zriadení č. 369/1990, v ktorom sa píše o pôsobnosti komisií v obecnom zastupiteľstve.     

OZ si zvolilo komisie a vymedzilo pôsobenie komisie v rokovacom poriadku. Ak tam má byť niečo iné, 

tak sme to my, poslanci, zanedbali, je to na poslancoch.  

Milan Ferenc: Pani inžinierka, ste fundovaná v zákonoch, paragrafoch, ste veľmi dobrá, ale kde je  tá 

logika? Viete čo chce pán Fajt? Ja vám poviem, že čo chce. Koľko akcií sa zúčastnila predsedníčka 

komisie? Iba dvoch akcií – turistického pochodu a posledná akcia bola v decembri , Vianočná 

besiedka. Koľko akcií bolo, len tak sa opýtam, na ihrisku? Posledná akcia jaká bola na ihrisku? Bola to 

veľmi zdarná akcia a ani toľko úcty k tým mladým u vás nie  je. Opýtam sa tak: zaslúžite si byť 

predsedkyňa  komisie školstva kultúry a športu? Pýtam sa. 

Ing. Mária Grisáková: Tak potom i ja sa pýtam, lebo cítim sa ako Nevedko v ríši divov, keď ich komisia 

dala návrh, že situácia v obecnej knižnici je taká aká je, práve toto obecné zastupiteľstvo povedalo, že 

komisie majú konať iba na základe rozhodnutia OZ. Ja sa pýtam, toto obecné zastupiteľstvo sa 

uznieslo na tom, že členovia komisie, alebo predsedníčka komisie sa majú zúčastňovať na všetkých 

činnostiach, alebo na 50 %, alebo na 10%? Všetky činnosti, ktoré vykonávala moja komisia, a myslím 

si, že ich bolo dosť, sme robili na základe uznesení tohto obecného zastupiteľstva.   

Milan Ferenc: Ale my neriešime tvoju komisiu. 

Ing. Grisáková: Tak ja sa pýtam, prečo aj oni nie? 

Milan Ferenc: Dobre, boli tu návrhy, tak riešme tie návrhy. 

Gabriela Kopnická: Neviem, ale ja si tiež myslím, že čo sa týka predsedníčky komisie, že čo sa riešilo 

na obecnom zastupiteľstve, hlavne bolo o škole. O tom, čo je na škole, aké problémy. Ja som mala  

dojem z toho, že Slávka si skôr riešila svoje osobné problémy voči škole ako záujmy obce čo sa týka 

športu, kultúry. Ja mám taký tiež z toho dojem, lebo aj keď si pozriete rokovací poriadok ja som aj 

mala pripomienky, lenže bola som zmietnutá, je tam všetko ohľadom školy. Je tam minimum, čo sa 

týka kultúry, minimum, čo sa týka športu, ale všetky veci ktoré ani podľa mňa neprináležia obecnému 

zastupiteľstvu, lebo nie sme odborníci na také veci. Je tam asi  9 ohľadom školy a čo sa týka kultúry 

a čo sa týka športu je tam po jednom. . Takže ja som to vnímala tak,  ako jej osobný záujem využiť 

obecné zastupiteľstvo proti vedeniu školy. Aj viac krát boli tu také  záležitosti riešené na obecnom 

zastupiteľstve. 

Mgr. Slávka Michňová: Je až zarážajúce, že prišli  dva návrhy na moje odvolanie v rovnakom čase od 

ZŠ Slovinky, konkrétne od pani riaditeľky a z FK  Baníka,  pričom to bolo až tak na rýchlo ako všetko 

doposiaľ, s čím mám skúsenosti zo strany od pani riaditeľky, že nebol čas ani nám to predložiť až 

teraz to bolo potrebné čítať . Len z toho,  čo som v rýchlosti si stihla si zaznamenať: Začala by som 
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Baníkom - narobila som problémy v rodine pána Hudeca  a pána Fajtha, pričom  práve tým 

incidentom, ktorý sa tu udial vďaka vám, som mala problémy ja a starostlivo som sa snažila ich riešiť 

a dokázať moju nevinu. Pretože ste si niečo drzo vymysleli a dokázali  ste na to  zneužiť dokonca  vaše 

maloleté dieťa. Koniec - koncov  ja mám aj zadosťučinenie, pretože školská inšpekcia mi vlastne 

potvrdila, že v tomto smere - keď podotýkam, že ja som žiadala, aby to, čo ste vy napísali do vášho 

„ospravedlnenia“, ktoré ste v závere nazvali, že sa ospravedlňovať teda nebudete, aby sa to vyšetrilo, 

vyšetrilo sa to tak - že to bolo cielené a  bol tam záujem na tom, aby som bola potrestaná. Nakoniec 

mám zadosťučinenie, pretože tým, že som sa vlastne bránila, podotýkam, vo všetkom  som sa bránila 

a nikdy  som nevyšla so žiadnym útokom, ako niekto, tak mi školská inšpekcia potvrdila  porušenie 

toho, čo robila  riaditeľka, že zverejnila zápisnicu. Dokonca ju upozornila na neplnenie si povinností a 

v závere  síce po takmer roku, ale anulovala  mi upozornenie na závažné  porušenie pracovnej 

disciplíny a vlastne tá sťažnosť bola potom uzavretá ako neopodstatnená. Čo sa týka školy, čo som tu 

bola osočovaná, že sa súdim so školou, áno súdim sa, veď  sa o tom vie. Pričom práve sa divím,  

že pani riaditeľka si to dovolí povedať že ja sa súdim, pričom som sa začala súdiť kvôli tomu, že svojou 

neodbornosťou vyvolala tento súdny proces  pani riaditeľka. Pán starosta, ty dokonca o  mnohých 

veciach vieš, ja ťa na to upozorňujem ústne aj písomne. Niekoľkokrát som sa chcela s tebou stretnúť, 

ale ty sa mi vyhýbaš.  S tebou som nekomunikovala tak ako teraz, tak by som to využila. Pani 

riaditeľka zneužíva svoje postavenie a hľadá večne na mne chyby. Pričom ja, tak ako tu na 

zastupiteľstve na niečo stále upozorňujeme a čudujete sa, že sme niečo podali prokurátorovi, tak 

v škole je obdobný postup z mojej strany. Tak isto som slušne pani riaditeľku a vedenie školy na 

mnohé veci upozorňovala  v dobrom a všetko sa obrátilo proti mne.  Takže som začala vypisovať po 

úradoch a zisťovať, či mám pravdu, alebo nemám pravdu. To bolo vždy len z dôvodu, že som sa 

bránila. A koniec - koncov,   množstvo úradov mi dalo aj za pravdu. Napríklad  ministerstvo školstva 

potvrdilo, že zamestnávateľ nemá určiť lekára, ku ktorému  má ísť zamestnanec  na vyšetrenie. 

Napriek tomu pani riaditeľka zamestnanca, konkrétne mňa, poslala. Ďalej pani riaditeľka nemá právo 

prerokovávať sťažnosť na učiteľku v rade školy, čo pani riaditeľka urobila, tým porušila platné právne 

predpisy. Čo sa týka súdneho sporu, tak ako viete je to vlastne kvôli tomu, že riaditeľka zverejnila 

moje osobné údaje a úrad na ochranu osobných údajov SR dal mne za pravdu, že vedenie základnej 

školy porušilo moje právo. Pani riaditeľka bola upozornená, dokonca mohla dostať aj nejakú pokutu 

ale preto, že to bolo prvýkrát bolo jej to odpustené. Úrad konštatoval, že prevádzkovateľ, čiže  

vedenie základnej školy porušilo tento paragraf tým, že zverejnilo moje osobné údaje. Štátna školská 

inšpekcia tak isto potvrdila pochybenia pani riaditeľky v množstve bodov. Ďalej rada školy 

prejednávala niečo, na čo vôbec nemala právo prejednávať, pretože pani riaditeľka sa už uchýlila 

k tomu, že sa sťažovala na mňa rade školy. Sťažovala sa na to, že   ja som jej zase v tom dobrom, 

dokonca písomne dala na vedomie, že niečo porušuje čož mi aj potvrdilo ministerstvo, tak pani 

riaditeľka kvôli tomu dala ma mňa sťažnosť. Tak nakoniec  porušila zase niečo, lebo nemala na mňa 

sťažnosť čo dávať. Ďalej by som chcela upozorniť pán starosta, čo veľmi dobre vieš, že pani riaditeľka, 

odkedy nastúpila do svojej funkcie si nesplnila povinnosť, kedy mala predložiť svoje majetkové 

priznanie a urobiť tak každý rok vo funkcii. Čím sa stalo vlastne to, že ona porušila právny predpis zo 

zákona 552/ 2003, lebo nedokladovala svoje majetkové pomery, čiže ona už ani do tej funkcie 

nemala  nastúpiť napriek tomu, je tam dva a pol roka. Je to porušenie zákona, s ktorým sa absolútne 

nič nerobí. Ja na to upozorňujem, tak samozrejme, že pre to všetko som proste zlá. Pani riaditeľka 

vieme, že porušila aj  rozpočtové pravidlá, ohľadom čoho máš aj v unesenie z rady školy, s ktorým sa 

od novembra nič nedeje. Ďalej pani riaditeľka zneužila svoje postavenie alebo svoju nadradenosť, 

môžem to tak nazvať nadradenosť. Konkrétne išlo o finančný podvod, kedy bola na našej škole 
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praktikantka  z vysokej školy a tým, že odučila hodinu u niektorého  učiteľa, tak na základe vypísania 

nejakého dotazníka mal mať učiteľ za tú hodinu zaplatené. Jednalo sa o 5 €. Podotýkam nejde o 5 €, 

ide o podstatu veci, že pani riaditeľka si nejaký papier vypísala sama a nechala na svoj osobný účet 

vyplatiť tieto peniaze za dve učiteľky. Pýtam sa: má morálne právo takáto pani  riaditeľka byť 

riaditeľkou? A ja prečo by som na to neupozornila, keď o tom viem?! Čo sa týka nakladania 

s finančnými prostriedkami, pani riaditeľka napríklad dala vyhotoviť nové dvere do šatní, ktoré sa 

zatvárajú kladkami, pričom ja keď chcem ísť s deťmi do šatne, musím 9 krát vsunúť kľúč do zámku, 

pričom podotýkam, že takmer nepoužívané dvere sú v sklade odložené  aj pekne s  kľučkami a  so 

zámkami. Napriek tomu sa vyhodili peniaze na to, že sa dali urobiť nové dvere, čo robí asi nejakých 

1.088 €, pričom teraz sa ešte znova natierajú, lebo tam bola základná farba a stalo sa to, že sa to 

znova natiera a to sú ďalšie výdavky a práca školníkov. Takže pani riaditeľka aj nehospodárne 

vynakladá finančné prostriedky, napríklad vo vzťahu s tým, že posiela zdravých ľudí na psychologické 

vyšetrenie. Tam je približne 200 €, takže ja sa pýtam: má  pani riaditeľka právo ma odvolávať z postu 

predsedníčky komisie školstva, kultúry a športu ktorá upozorňuje na jej pochybenia, ktoré sú 

potvrdené orgánmi, pričom ty pán starosta vlastne o tom všetkom vieš. Rovnako tak futbalový klub 

len preto, že sa nezúčastňujem niečoho, nejakých aktivít... Ja si myslím, že my máme zloženie také v 

komisii, že by sa tam mohol zúčastňovať aj niekto iný, prečo by som to mala byť ja? A tá narážka zo 

strany futbalového klubu - mne to tak pripadá, akože ja som tá, ktorá neprinesie peniaze z domu, 

alebo zo svojej peňaženky?! 

Starosta obce: Akože peniaze neprinesieš kam? 

Mgr. Slávka Michňová: Akože proste nebudú mať, ukončia  činnosť a ja budem za to vinná, ako  keby 

ja som bola vinná za to, že FK nemá peniaze... 

Starosta obce: myslím si, že oni si predstavujú trošku spoluprácu s komisiou v inom svetle, jak to 

funguje teraz, Za šéfovania pána Jožka Semana to bola troška inakšia spolupráca určite.   Chcel by 

som dve veci k tomu o pani riaditeľke: majetkové priznanie pani riaditeľka podala, nemusí to podávať 

komisii, pretože zákon, ktorý je o nezlučiteľností funkcii pani riaditeľku v tom nepozná, by som 

povedal takto laicky.  

Mgr. Slávka Michňová: Tá komisia vtedy koniec - koncov ani neexistovala... 

Starosta obce: Tie majetkové priznania podáva starostovi, ako mne.  

Mgr. S. Michňová: ... a podala? 

Starosta obce: Áno, podala. 

Mgr. Slávka Michňová:   ... prečo nie sú v registratúrnom denníku?. 

Starosta obce: Nemusia byť v registratúrnom denníku. 

Mgr. S. Michňová: Čiže mohla ich doniesť aj dnes.  

Starosta obce: Každý rok podáva. 

Mgr. S. Michňová: Prečo o tom nie je záznam? Nie je čo riešiť, to je len také ospravedlňovanie 

protizákonnosti. 
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Starosta obce: Keby ste si prečítali zákon o nezlučiteľnosti funkcií, tam pani riaditeľku nenájdete. 

Mgr. S. Michňová: Neviem, čo to má s tým spoločné. Jednoducho je to jej povinnosťou. 

Starosta obce: Áno, ale dáva to k rukám starostu. Tak by som povedal, aj tak to nám bolo  vysvetlené 

aj na jednom školení, že to nemusí. Zato hovorím, že si to asi troška tú spoluprácu predstavujú ináč. 

A ináč, čo sa týka toho posúdenia zdravotnej spôsobilosti a tak ďalej, toto nepoznám,  ale určite 

dajaká tá možnosť je.  Ty hovoríš, že  neefektívne využité prostriedky ťažko povedať, ja to neviem 

posudzovať, k tomu sa nebudem vyjadrovať. Prosím pani riaditeľku, hlási sa, nech sa páči. 

Mgr. Karolína Stehlíková: Tak ako doteraz, tak aj teraz ste mali možnosť vypočuť si vlastne útoky so 

strany Mgr. Michňovej proti mne, čo ja už pociťujem ako zaujatosť, pretože sústavne sa kdesi 

sťažovať na moju prácu, na vedenie, keď výsledky práce vlastne hovoria v môj prospech, čo ste si 

mohli prečítať či aj na správe zavesenej na webovom sídle. Vlastne aj čo sa týka správania detí, vidieť 

výsledky k lepšiemu. Študijné výsledky  uvidíme ešte ďalší  rok, čo sa týka monitoru, pretože 

minuloročné výsledky neboli nejako veľmi dobré. Ale opakujem tak, ako vždy aj teraz sa snaží vlastne 

zdiskreditovať vo vašich očiach moju osobnosť, čiže doklady, ktoré mám vlastne kde sa sťažovala čo 

jej bolo odpovedané a tak ďalej, zrejme budem musieť použiť tak isto kdesi na inej inštitúcii, aby som 

sa i ja mohla brániť, pretože už tých útokov bolo dosť. 

Starosta obce: Vážené poslankyne, vážení poslanci, nech sa páči. Vyjadrite sa i Vy. Čo s tým? 

Gabriela Kopnická: Boli predložené návrhy, podľa mňa treba dať hlasovať. Kto je za, kto je proti. Tu sú 

návrhy na odvolanie predsedníčky... 

 

V Slovinkách dňa 18.10.2012 

 

 

              Gabriela Kopnická 

poslankyňa poverená zastupovaním starostu obce 

 

 

 


